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Definice: Buď A,B ⊆ Rn. Pak jejich Minkowského suma je

A⊕B := {a+ b : a ∈ A, b ∈ B}

1. Určete Minkowského sumu (v R2) množiny [0, 1]× {0} a {(x, x) : x ∈ [0, 1]}.

2. Rozhodněte, zda Minkowského suma koulí je koule.

3. Rozhodněte, zda Minkowského suma elips (elipsou myslíme lineární transfor-
maci koule, nikoli pouze její povrch) je elipsa.

4. Ukažte, že Minkowského suma konvexních množin je konvexní. Platí i opačná
implikace?

5. Ukažte, že Minkowského suma kompaktních množin je kompaktní.

6. Ukažte, že pro každou V ⊂ Rn platí [*]
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7. S pomocí předchozího cvičení ukažte, že konvexní obal k bodů obsažených
v kouli Bn má objem nejvýše k

2n
λ(Bn).

Informace o cvičení viz http://iuuk.mff.cuni.cz/~husek/vyuka/m++1516.html


